



权威·贴近·创新

新闻热线: 69966889 69966890
Email: sy705955@126.com

主办:中共射阳县委

射陽日報

2023年9月

9

星期六

农历癸卯年七月廿五

总第 4279 期

羊维达来射调研“三农”工作

邓小锋吴冈玉参加

本报讯 (通讯员 王可馨 记者 贾凡 盛诚) 9月7日上午,市委副书记、统战部部长羊维达率队来我县就做好近期“三农”工作开展调研。市委副秘书长邓小锋,县委书记吴冈玉参加。

益海(盐城)粮油工业有限公司于2008年落户射阳港经济开发区,是集粮食收购、仓储、加工、销售为一体的粮油经营综合体。羊维达详细了解该公司水稻收储、大米加工、米糠压榨等一系列绿色粮油高效智能产业链情况。他指出,盐城是农业大市、产粮大市,水运、陆运等交通运输条件不断提升,与公司优势互补,合作空间广阔。希望公司抓住机遇谋划推进更多优质项目在盐落

户,实现地方与企业双赢。射阳县要加大要素保障,全力以赴为项目落地建设和企业发展提供最优环境。

黄沙港国家中心渔港二期项目总投资总额达61亿元,以“设施一流、装备一流、产业一流、管理一流”的现代化智慧渔港为目标,力争打造国内首个智慧渔港、全国第二大渔港。羊维达走进项目现场,听取港池开挖、码头泊位等情况汇报。他指出,渔港建设要立足资源禀赋和产业基础,加快把发展蓝图转化为发展实效。要从“渔民为什么来”的角度,做优做强服务链条,推进渔镇、渔港、渔产融合发展,助力产业提质增效。

黄沙港镇黄沙港社区是羊维达“干部联村、一村一

策”促进乡村振兴联系点。羊维达随机走进群众家中亲切交谈,实地调研村集体经济渔业电商项目,并与社区“两委”班子成员进行座谈交流,了解集体经济、基础设施建设、群众就业等情况。他强调,社区要发挥好靠东集镇、港口的区位优势,坚持一村一策,因地制宜发展精准化、规范化、优质化物业管理服务项目,满足发展需求,带动群众就业,实现集体增收。要针对外来人口多的实际,加强网格员队伍建设,在排查安全隐患、调解基层矛盾中发挥重要作用。要坚持党建引领基层治理,发挥好党组织带头人作用,用心用情为群众办实事解难题,不断增强基层党组织的创造力凝聚力战斗力。

本报讯(记者 吴杰婷 彭岭)为深入学习贯彻市委八届五次全会精神、加快建设射阳港低(零)碳产业园,日前,中车江苏盐城新能源装备基地开工活动在射阳港经济开发区举行。副市长唐敬、中国中车集团副总裁余卫平分别讲话。县委书记吴冈玉致辞。县政协主席邱德兵出席。

志合越山海,万里犹比邻。多年来,射阳与中车集团坚持政企携手、合作并进,先后建成时代新材射阳工厂、大功率海上风电叶片实验平台等,实现107米、110米双百米级海上风电叶片同步下线、量产,正加快推进150米级大兆瓦海上风电叶片制造项目,力争在新能源领域取得更多新突破,不断提高产业智能化、高端化、绿色化水平。此次开工的中车江苏盐城新能源装备基地项目,是中车面向海上打造的第一个风电整机基地,首批规划用地约90亩,涉及海上风电整机、海上风力大功率实验平台、光伏、储能等产业,具备年产8-16MW风力整机100-150台套的生产能力,预计2024年3月建成投产,满产后年产值约30亿元。

唐敬代表盐城市人民政府向基地的顺利开工表示祝贺。他指出,近年来,盐城坚持以建设绿色低碳发展示范区为统领,牢固树立工业强市鲜明导向,聚焦新能源产业风口,加强龙头引领,壮大产业集群,全市海上风电整机产能约占全国的40%以上,叶片产能约占全国的20%,是全球海上风电装备综合产能最大的基地之一。射阳是全市绿色低碳发展的先行军,也是新能源产业发展的主力军,要以本次项目开工为契机,坚持不懈抓项目、强产业,发挥新能源产业集聚效应,加快强链补链延链步伐,全力服务和保障中车江苏盐城新能源装备基地项目建设,在推进中国式现代化盐城新实践中争先争优。希望中车集团持续深耕盐城,深耕射阳,着力打造以中车主机为龙头、中车系项目为骨干、上下游配套企业为支撑的筋骨强健、韧性足的产业集群,为盐城加快实现工业强市提供重要支撑。

余卫平表示,中车盐城新能源装备基地是中国中车主动融入盐城“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链发展大局、进一步进军海上新能源装备制造领域的具体行动。我们将充分发挥在风电领域的技术、人才管理、品牌、产业链等优势,以最高标准、最快速度、最有力措施,推动中车江苏盐城新能源装备基地早日建成、达产见效,助力射阳港低(零)碳园区建设再添澎湃绿能。同时,希望与盐城、射阳进一步深化在新能源领域的战略合作,发挥央企绿色发展引领作用,加快风光资源开发,构筑新能源产业共赢新格局,助推国家新能源产业高质量发展。

吴冈玉在致辞时说,当前,射阳正深入学习贯彻习近平生态文明思想,聚焦“双碳”目标,紧扣低碳发展,在全省先行先试推行射阳港低(零)碳产业园区建设,致力打造绿电应用示范地、绿色产业集聚地、绿色标准策源地。中车盐城新能源装备基地不仅是中车集团实践“两海”战略的有效落子,也是射阳打造千亿级新能源产业集群、建设低(零)碳产业园区的关键项目。我们将秉持亲商、安商、富商的理念,全面落实专班保障、领导帮办、专员推进机制,持续放大射阳港国家一类开放口岸效应,切实保障好项目建设各类要素需求,助力中车制造扬帆出海、乘风而上,共同谱写中国式现代化射阳新篇章。

活动中举行了开工奠基仪式。活动前,与会人员赴射阳港零碳产业园进行参观。

县领导凌晓东、王海兵、陈剑峰、李洁、吴俊参加活动。

中车江苏盐城新能源装备基地开工活动举行

唐敬
余卫平
吴冈玉
邱德兵

射阳零碳产业园亮相“驻华使节江苏行”活动

王宁出席并致辞

本报讯(记者 吴忻恒 通讯员 胡洋)9月7日,由外交部牵头组织,省外办承办的“驻华使节江苏行”江苏新能源产业交流会在南京成功举办,来自新西兰、以色列、巴基斯坦等国驻华大使及美国、荷兰、澳大利亚等15个国家22名驻华使节和代表出席活动。期间开展了系列交流推介活动,射阳零碳产业园成为本次活动中全省唯一对外推介的零碳园区。县委副书记、县长王宁出席并致辞。

王宁在推介中介绍射阳县情和零碳发展愿景。他说,射阳地处中国江苏沿海中部,是长三角一体化核心区县,拥有江苏最美的105公里海岸线,最大的海域面积、最富集的沿海“风光”资源。2022年11月,江苏省委省政府

出台《关于支持盐城建设绿色低碳发展示范区的意见》,明确提出支持条件成熟园区或产业集聚区开展零碳园区建设试点。射阳坚持生态优先、绿色发展,聚焦“双碳”目标,紧扣“低碳”发展、引领“零碳”未来,锚定建成长三角首个全绿电低(零)碳示范园区的目标,在全省先行先试推进射阳港低(零)碳产业园区建设,着力打造绿色产业、新型能源、智能物联三大系统,获评中国绿色低碳发展典范县。

王宁表示,射阳将对标对表习近平总书记考察江苏重要讲话精神,以“走在前、做示范”的使命担当,加快推进能耗双控转向碳排放双控,努力打造绿色低碳发展的实践样本,为助推实现“双碳”目标贡献更多力量。致力打

造绿电应用示范地,优化绿电就近就地消纳方案,加快建设共享储能电站,打造“零碳社区”“零碳廊道”以及智慧城市、智慧公交,创设更多应用示范场景,致力打造绿色产业集聚地,联动远景、天顺等7家射阳有基地、欧洲有布局的企业,组建射阳港低(零)碳产业园欧洲联盟体,加速融入道达尔、施耐德等跨国公司全球供应链体系,靶向招引对绿电需求较大的头部企业,构建绿色产业链生态圈。致力打造绿色标准策源地,发挥中英绿色发展中方工作组成员单位优势,联合中能研参与“澜湄国家零碳园区建设”项目,探索制定适应国际规则的碳足迹认证和零碳园区建设标准体系,开展碳排放碳足迹一站式服务、绿电绿证交易等,率先形成可参照、可复制的全国性标准体系。



位于新坍镇的嘉泽特种玻璃项目总投资2亿元,主要从事钢化玻璃、内置百叶中空玻璃等建筑节能产品的生产和销售。年产300万平方米中空钢化玻璃,可实现销售1.5亿元。图为车间一角。
盛诚 摄

周末聚焦

如米苔花溢幽香

——记县优秀教育工作者、海都中学教师党柱玲

本报记者 周蓉蓉

“感谢党和政府给予的肯定!此时此刻,作为一名教师,我感到无比的骄傲和自豪。在今后的日子里我将更加努力,为祖国培养更多优秀的人才!”9月7日下午,在我县举办的第39个教师节活动上,被授予“县优秀教育工作者”光荣称号的海都中学教师党柱玲激动地说。

今年49岁的党柱玲出生于“文献之邦”——安徽省萧县。自1994年9月从萧县师范毕业后,她便开始了自己的教学生涯,2009年因工作调动来到射阳。长期担任班主任一职,加上从事双班英语教学工作,她教学功底扎实,实绩突出,屡获表彰:2002年当选萧县第十四届人大代表;2006年荣获萧县“教坛新星”称号;2007年荣获“宿州市优秀教师”称号;2008年荣获萧县“教学能手”称号;2015年荣获“盐城市优秀班主任”称号,2022年荣获“盐城市教学能手”称号。

课堂教学的“能手”

著名教育家叶澜教授曾说:“人类的教育活动起源于交往,教育是人类的一种特殊交往活动。”英语教学更是如此,课堂互动至关重要。党柱玲的英语教学课堂总是充满了欢声笑语。她阳光开朗,充满教育智慧,上起课来热情洋溢、幽默风趣,总能充分调动学生的积极性,让学生乐学好学。

“把握45分钟,向课堂要效率!”是党柱玲从教29年来取得无数教育教学成果的“不二法门”,也是她教学生涯的座右铭。“如何抓好课堂教学?”“要学会做教学上的有心人!”面对一届又一届向她请教教学经验的年轻教师,她总是倾囊相授。日复一日,年复一年,她始终坚持“摸透学情,精准教

学”。有时,她是益友。党柱玲善于倾听,经常帮助生活有困难的学生解决难题,帮助思想走入误区的学生解开心结,学生们都愿意向她吐露心声,寻求她的帮助。班级里一名张姓同学,因父母离异,时常情绪低落、行为异常。她察觉之后,多次和孩子的家人沟通,最后在家人的帮助下,孩子恢复了正常学习。

有时,她是亲人。真心真意对待每个孩子,把每个孩子

当做自己的亲人。很多时候,党柱玲虽不是学生的亲人,却胜似亲人。有一位家长透露自己的孩子患有抑郁症,四处求医,

但效果并不理想。得知情况后,她不仅平时对孩子的格外关心,

还积极帮助寻求治疗信息,后来介绍了徐州的一名心理咨询师,治疗效果得到了家长的认可……

教学一线的“旗手”

对教学工作始终饱含热情,对学生永远真诚如初。这是党柱玲的领导和同事给予她的评价。从事这份太阳底下最光辉的职业,她勤勤恳恳履行着身为“人类灵魂工程师”的职责使命。

2001年,一个小生命的降生给党柱玲带来无限惊喜和温暖,但同时也迎来事业上的难题。孩子刚出生三十多天,校领导因担心其他同志无法达到她的教学效果而影响初三升学,想请她在身体允许的前提下继续给孩子们上课。刚“坐完月子”身体还没有完全恢复就要回到工作岗位,家人十分不忍心,但党柱玲欣然接受这个任务,自己的孩子需要她,但是学生们更需要她。那一年她所在的安徽省萧县寿楼初中中考成绩大放异彩,位于全县前列。

去年暑假,党柱玲接受学校的安排,从县初中学调整到海都中学任教,在做班主任的同时仍带两个班的英语课。在体检中查出甲状腺结节,她依旧披星戴月、兢兢业业,每天坚持高强度的工作。她说,当看到孩子们那一双双渴求知识的眼睛时,就会忘掉一切,只想搞好教学工作。

三尺讲台书写精彩人生,一腔热血献给教育事业。多年来,党柱玲在平凡的岗位上任劳任怨地工作,以对党的事业的无限忠诚,为国家和社会培养出一批批优秀的人才。



消防主题公交车正式上线



本报记者 李盼 通讯员 于恒宇

公交车作为城市重要的交通工具之一,是城市的流动窗口。为进一步扩大消防宣传的渗透力和覆盖面,近日,我县打造了一条消防“定制”公交专线,全面提升消防宣传的实效性。

在106线终点站记者看到,焕然一新的公交车车身以火焰蓝为主基调,辅以自创的消防文创人物、张贴“关注消防、生命至上”等宣传海报。

公交车内,扶手拉环、车厢内壁等地方设

置了居民住宅防火注意事项、消防安全常识、

消防安全提示等小常识,已然成为流动的“消防课堂”。

“一上车就眼前一亮,周围都是消防

警示标语,消防知识,我觉得非常好。”“浓烈的

宣传氛围,对我们提高消防意识有很大帮助。”

刚登上车的乘客们连连惊呀。

“我们这条公交线路贯穿主城区,单程大

约十五公里,共14个站,途经学校、医院、公园、广场、车站等人流密集区域和路段。因此,

我们选择这条线路进行消防宣传,覆盖范围相

对较小。”江苏三维公交公司司机严为民说。

消防主题公交车是公安和消防的有机融合。

利用公交车客流量大、信息传播快、覆盖面积广的特点,县消防部门结合当前工作实际,积极与公交公司联系,将公交车变成流动的消防宣传车,进一步加强群众消防安全意识和抗御火灾能力。

“通过公交车的流动宣传,可以让消防安全与市民出行深度融合,有效地使消防知识传递到城市的每一个角落,营造人人参与、人人消防的良好社会氛围。”县消防救援大队初级专业技术职务胡金介绍道。

消防主题公交车是公安和消防的有机融合。

利用公交车客流量大、信息传播快、覆盖面积广的特点,县消防部门结合当前工作实际,积极与公交公司联系,将公交车变成流动的消防宣传车,进一步加强群众消防安全意识和抗御火灾能力。

“通过公交车的流动宣传,可以让消防安全与市民出行深度融合,有效地使消防知识传递到城市的每一个角落,营造人人参与、人人消防的良好社会氛围。”县消防救援大队初级专业技术职务胡金介绍道。

◆2018年9月7日,庆祝第34个教师节座谈会在县人才公寓举行。

◆2018年9月8日,县委书记戴荣江在县行政中心十二楼会议室主持召开提升连盐铁路射阳段沿线环境会办会。

◆2021年9月1日,市人大常委会副主任邹毅一行来我县对“发挥生态旅游品牌优势、推进文化旅游融合发展”工作进行专题视察。

◆2021年9月1日,县委书记吴冈玉在县行政中心十二楼会议室会见中国航天科工集团航天凯天环保科技股份有限公司常务副总裁周波一行,双方就加强生态环境保护、促进合作交流等议题进行交流。

◆2022年9月5日,全省社保经办服务“就近办”现场推进会在我县千鹤湖酒店二楼会议室召开,省社保中心主任金松主持会议并讲话,县委副书记、县长王宁致辞。

◆2022年9月5日,江苏省卫生健康委员会办公室

公布了“江苏省健康促进医院”评估结果,县妇幼保健院榜上有名。